



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1579/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය  
Date

16/12/2023  
පැය 0545

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හංවැල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.15 වන දින උදෑසන කාලයේ හංවැල්ල පොලිස් වසමේ තුම්මෝදර හන්දිය අසලදී නියුණු ආයුධයකින් ඇත පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ රයිගම්වත්ත, තුම්මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සහ සැකකරු කාන්තාවක් සමඟ ඇති කරගෙන තිබූ අනියම් සම්බන්ධතාවයක් මත 2023.12.14 වන දින දුරකථනයෙන් එකිනෙකා බැන ගැනීමක් සිදුකර ගෙන ඇති අතර, 2023.12.15 වන දින උදෑසන දෙදෙනා හමුවූ විට බැන වැදී මරණකරු විසින් ආරක්ෂක හිස් වැසුමකින් සැකකරුට පහරදීමෙන් පසු සැකකරු විසින් නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ගරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා අවිස්සාවේලේ රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

### 02. වෙඩි තැබීමකින් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලැබීමක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2023.12.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ වැලිගම නගරයේ නව ගාලුපාර ඉන්ධන හල ඉදිරිපිට පිහිටි මත්ස්‍ය වෙළඳ සැලක් අසලදී යතුරු පැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුට වෙඩි තබා පලාගොස් ඇති බවට වැලිගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. වෙඩි වැදීමෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයින් දෙදෙනා වලාන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මාතර රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

තුචාලකරුවන් අවුරුදු 42 හා 52 වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් දෙනිපිටිය හා වැලිපිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තුචාලකරුවන්ගෙන් එක් පුද්ගලයෙකු සිද්ධිය වූ ස්ථානය අසල පිහිටි මත්ස්‍ය වෙළඳ සැලක හිමිකරුවෙකු වන අතර, අනෙක් පුද්ගලයා එම මත්ස්‍ය වෙළඳ සැලේ සේවකයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. පලාගිය සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ නියදගල ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර

හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන ගණේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොහු තවත් පිරිසක් සමඟ එක්ව නිවසක මුදල් කොල්ලකෑමට උත්සාහ කරන බවටත් එම සැකකරුවන් වෑන් රථයකින් කොළඹ ප්‍රදේශයට පැමිණෙන බවටත් අනාවරණය කරගෙන ඇත. පසුව වැටලීමක් සිදුකර වෑන් රථයෙන් පැමිණි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු මෙරට නිෂ්පාදිත බෝම්බයක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 415 ක පාර්සල් 02ක් සහ වෑන් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වෑන් රථය කුලී පදනම මත ලබා ගෙන ව්‍යාජ අංක තහඩු සවිකරගෙන පැමිණ ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 33 හා 36 වයස්වල පසුවන කරන්දෙණිය හා අහුංගල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 510 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින උදෑසන කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ කොරතොට හා වැලිහිඳ ප්‍රදේශවලදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 36 වයස්වල පසුවන අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. මුදල් හා රන් භාණ්ඩ කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කිරිඇල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින කිරිඇල්ල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ රුපියල් 117,500/-ක් වටිනා මුදල් හා රන් භාණ්ඩ කොල්ලකෑමේ පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් කිරිඇල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර ඉහත අපරාධයට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටියදී 2023.12.15 වන දින කිරිඇල්ල පොලිස් වසමේ පරණ පොලිසිය අසලදී අත්අඩංගුවට ගෙන සැකකරු සන්තකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් ද, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30 ක් ද වන අතර දෙදෙනාම කටුකුරුඳුවත්ත, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි අය වුණත් වේ.

සැකකරුගෙන් සහ සැකකාරියගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී කොල්ලකන ලද දේපල සොයාගෙන ඇත. කිරිඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින දහවල් කාලයේ දී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ යටියන ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන යටියන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ගලහේන ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 ක් (බෝතල් 70) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.15 වන දින දහවල් කාලයේ දී පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පොතුවිල් පොලිස් වසමේ පොතාන ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මාරක රිය අනතුරක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.**

2023.12.15 වන දින දහවල් කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ ගාල්ල මාතර මාර්ගයේ හරිත උද්‍යානය අසලදී මාතර දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් හා ගාල්ල දෙස සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු හා පිටුපස අසුනේ ගමන් කල තිදෙනෙකු කුරාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව පිටුපස අසුනේ ගමන් කල එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තුර්කි ගම්මානය, මීදිගම, අහංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.**

2023.12.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කුලියාපිටිය නාරම්මල මාර්ගයේ සුභාරති පුර ප්‍රදේශයේදී නාරම්මල දෙස සිට කුලියාපිටිය දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් හා ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් ගැටී ත්‍රිරෝද රථය විසිවී ගොස් කුලියාපිටිය දෙසට ගමන් කරමින් තිබූ යතුරු පැදියකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන කල්එලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.